

甲壳虫乐园奇遇记

小记者 张梓桐

上个周末,我去了甲壳虫乐园玩。出发前的那天晚上,我在床上翻来覆去地睡不着,脑海里全是旋转的摩天轮、五彩的滑梯,期盼着天快点亮。

第二天清晨,我像装了弹簧似的从床上爬起来,连早饭都吃得特别快。大巴车刚到甲壳虫乐园的停车场,五颜六色的游乐设施就映入眼帘。深海迷宫的蓝城堡、彩虹滑道的彩弧线、网绳探险的绿网阵……整个乐园就像一个大大的糖果盒,看得我眼花缭乱。

我拉着同学去彩虹滑道排队。终于轮到我们的啦!我像只小猴子一样敏捷地爬上台阶,可到了最高处往下一看——地面上的人显得格外渺小,远处的树冠连成一片绿色的波浪。抬头看,胖乎乎的白云就在头顶飘着,好像伸手就能扯下一块。我的双腿突然变成了两根软绵绵的面条。我哆哆嗦嗦地坐在游泳圈上,两只手像钳子一样死死抓住绳子,眼睛闭得紧紧的。滑到中间,风带着哨音跑过,我试着松开一只手,居然没那么怕了!滑到最后一段,我完全放开了双手,阳光温暖地拥抱着我,风儿轻轻托着我的身体,那一刻,我变成了一只小鸟,自由快乐地飞翔。

“集合啦!”老师的声音像下课铃一样清脆。我依依不舍地走向大巴车,不停地回头张望。

这次奇妙之旅让我明白:害怕就像一层薄薄的窗户纸,只要勇敢地捅破它,就能看见最美的风景。克服胆怯,才能遇见不一样的自己。

(东阿县实验小学 指导老师 彭程)

难忘的动物园之旅

小记者 刁郁桐

上个周末,我跟随聊报小记者团的老师一起去了动物园。那里不仅有可爱的动物朋友,还让我明白了一个特别重要的道理——生命因坚持而精彩。

那天天刚亮,我就从被窝里爬起来,三下五除二穿好衣服,简单吃了两口早餐,就跑出家门。妈妈在后面追着喊:“慢点慢点!”可我就脚底抹了油,一溜烟冲到了集合点。

大巴车开动的瞬间,我的心也跟着飞了起来。经过两个小时的旅程,我们终于到了动物园。大老虎打着哈欠露出尖牙,孔雀拖着华丽的尾巴踱步。但我的目光一下子就被那个“高个子”吸引住了——长颈鹿正优雅地伸长脖子,轻松地吃着树顶最嫩的叶子。

“你们看,”老师指着正在进食的长颈鹿说,“它们每天要花费16个小时不停地进食,才能维持巨大的身体消耗。为了吃到足够的食物,它们必须坚持不懈地伸长脖子,哪怕是最高树枝也要努力够到。”

“其实我们学习也是这样,”老师微笑着说,“就像长颈鹿为了生存必须坚持觅食一样,我们想要获得知识,也需要日复一日的坚持和努力。”

现在,每当我学习遇到困难想放弃的时候,就会想起长颈鹿专注觅食的样子。它们为了生存都能如此坚持不懈,我遇到的难题又算什么呢?只要像长颈鹿一样保持专注、永不放弃,就一定能收获属于自己的“嫩叶”。

(东阿县实验小学 指导老师 肖晓)

时光旅行

小记者 屈沐宸

“叮咚!”我的时光机降落在1995年的小学门口。作为未来的小科学家,我特意穿上了白大褂,准备好好研究爸爸妈妈小时候用的文具。

教室里的场景让我瞪大了眼睛。同学们正小心翼翼地用小刀削铅笔,锋利的刀刃看得我心惊胆战。一个小男孩的铅笔已经短得像大拇指了,可他还在认真地削着,生怕浪费一点铅笔芯。

我的目光又被一个铁皮文具盒吸引住了。只见它的主人正使劲掰着盒盖,小脸都憋红了。这让我想起我的密码文具盒,只要输入密码就能自动打开,多方便啊!

最有趣的是橡皮。一个小姑娘正用力擦着写错的字,结果纸都被擦破了,急得她直跺脚。我悄悄从口袋里掏出我的电动橡皮,轻轻一按,就把错字擦得干干净净,看得她眼睛都直了。

“同学们,要爱惜文具啊!”老师的话让我恍然大悟。原来不是过去的文具不好用,而是那时候的孩子们更懂得珍惜。这次时光旅行让我明白:科技的进步让学习更便利,但我们仍要珍惜来之不易的幸福生活。

(东阿县实验小学 指导老师 张艺)

我和神笔马良的一天

小记者 曹立苗

有一天,我在屋里看书,竟然迷迷糊糊地睡着了。当我醒来时,发现神笔马良正微笑着站在我的面前,他说:“我把毛笔借给你,咱们一起度过美好的一天。”

我大手一挥,画出了一个宇宙飞船,我和马良坐上了宇宙飞船。大气层里二氧化碳太多,让我们喘不过气来。我画了一个二氧化碳收集器,一吸,二氧化碳全都消失了。马良呼吸着清新的空气,对我竖起大拇指。

我们坐着飞船来到了荒凉的沙漠,沙漠里毫无生机,我蘸了许多绿色的颜料,一涂,沙漠变成了一望无际的草原。可我总是觉得少了点什么,于是又蘸了五彩缤纷的颜料,画出花朵、树木,让这里变得生机勃勃。

我们又来到了海洋。我画了一艘潜水艇,我和马良来到了海底最深处,水变得很浑浊,我们发现了海底有许多垃圾,我画了几个垃圾清理机器人,不到一小时,海底就变得十分干净,马良向我投来了赞许的目光。

黄昏时分,马良送我回家,他轻轻地拍拍我的肩膀。我仰起头,看见他眼中闪烁着欣慰的光芒:“今天你做得真棒,用智慧和画笔守护了沙漠和海洋。”我用力点点头,心里暖暖的。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

我的家乡

小记者 李想

我的家乡像一幅会动的画,每一笔都生动有趣。

我们村口有条弯弯的小河,阳光洒在水面上,碎成无数颗小星星,跟着水流一闪一闪地跳舞。我和小伙伴们最爱趴在河边的石头上,看小鱼玩捉迷藏。它们时而躲在水草后面,时而从鹅卵石缝里探出头来,吐出一串串

晶莹的泡泡。

家乡的田野一望无际,金黄的麦浪在风中轻轻摇曳,像给大地铺上了一层会流动的绸缎。田埂边整齐地排列着白杨树,笔直的树干顶着翠绿的树冠,像一个个忠诚的卫士守护着庄稼。

家乡的人们都很热情,大家就像一家人一样。谁家做了好吃的,都会端出来给大家尝尝。到了秋天,果园里的苹果熟了,红红的苹果挂在树上,像一个个小灯笼。农民伯伯们忙着摘苹果,脸上都带着笑容。

我爱我的家乡,因为它让我感到温暖和快乐。

(东阿县实验小学 指导老师 李玉玲)

难忘的小记者活动

小记者 朱子豪

在我的生活中,有许多令我开心的事,其中最让我难忘的,还是那次小记者活动——参观济南动物园。

那天天气晴朗,阳光明媚。早上7点整,我们准时出发。一路上,我兴奋极了,眼睛一直盯着窗外,欣赏着沿途的风景。

过了一个多小时,我们就到达了目的地。走进动物园,首先映入眼帘的是长颈鹿。只见它正伸着长长的脖子,悠闲地吃着树叶,还时不时地昂首阔步,好像在和我们打招呼,那样子别提多招人喜欢了。

接着,我们又来到了熊猫馆。这里人山人海,我排了好久的队,终于看到了大熊猫。它们有的悠闲地啃着竹子;有的懒洋洋地趴在地上睡觉;还有的在爬树,一摇一摆的,逗得我们哈哈大笑。

最后,我们来到了猛兽区,看到了威风凛凛的老虎和憨态可掬的黑熊,我心里既紧张又害怕,紧紧地拉着同学的手……

参观结束了,我们依依不舍地走出动物园。期待下一次还能参加这么有趣的活动!

(东阿县实验小学 指导老师 于可心)

科学畅想曲

小记者 贺心泽

放学路上,我踩着地上的落叶,忽然想:未来的世界会是什么样呢?要是科学能像魔法一样,让生活变得更美好该多好呀!

我最先想到的是“环保小卫士机器人”。它长得圆滚滚的,肚子上有个大口袋,只要看到垃圾,就会快速地吸进去,转眼间就能把它们变成香喷喷的肥料。这样,小区的花坛永远开满鲜花,小河里的水清亮得能看见小鱼吐泡泡。到那时候,再也没人乱扔垃圾了,大家都会笑着和机器人打招呼。

奶奶总说上下楼梯累,我就想发明一个“智能扶手”。它像长了眼睛似的,看到老人或小朋友,就会自动伸出软乎乎的手,稳稳地扶着人走,还会播放好听的音乐。要是盲人经过,它还能贴心地引导他们安全前行。

想到这些,我觉得心里暖暖的。原来科学不是冷冰冰的机器,是能帮人解决困难、让世界变温柔的魔法呀!我要好好学习,将来成为一名科学家,发明更多让生活更便利的东西。到那时候,我们的家园一定更美丽,大家也会更开心。

(东阿县实验小学 指导老师 黄文文)